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V okviru razvoja soseske »Novi center«, s katero bo 
prestolnica pridobila novih 361 mestnih stanovanjskih enot, je 
Javni stanovanjski sklad Mestne občine Ljubljana (JSS MOL) 
skupaj z deležniki velike mestne družine poleg ostalih predvidel 
tudi umeščanje kulturnih vsebin. Mestna najemna stanovanja 
dajejo trajno in varno zavetje skoraj 4600 posameznikom, 
parom in družinam, pri tem pa v okviru vsakokratne investicije 
stremimo k čim boljšemu bivalnemu in socialnemu okolju. 
Arhitekturni natečaji nam, kljub omejitvam, ki nam jih postavlja 
zakonodaja, omogočajo dokaj širok razmislek arhitekturne 
stroke o trenutnih možnostih bivalnih rešitev, s predmetnim 
natečajem pa smo v prostor z izredno zgodovino poskušali 
vnesti tudi kulturne vsebine, ki bodo na eni strani služile 
kot spomin preteklemu času, na drugi pa s svojo uporabno 
vrednostjo bogatile zunanje bivalne površine soseske.

S sodelavci verjamemo, da bodo z natečajem izbrane urbane  
umetniške intervencije obogatile sosesko in bodo tako nam kot 
stanovalcem v ponos. Hkrati verjamemo, da lahko predmetni 
projekt umeščanja kulturnih vsebin v prostor na lokalni ravni 
predstavlja tudi primer dobre prakse drugim deležnikom tako 
na lokalni kot na državni ravni.

     Sašo Rink,
     direktor JSS MOL

PREDGOVOR
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PREDMET NATEČAJA

Mestni kare Povšetova je poimenovanje za predel Ljubljane na Poljanah med Povšetovo, 
Potočnikovo in Glonarjevo ulico ter Poljansko cesto. V neposredni bližini teče reka Ljubljanica, 
preko nje je koncentracija zdravstvenih dejavnosti (Onkološki inštitut, Klinični center …). 
Zahodno je prenovljen kompleks Cukrarne, južno bivša vojašnica ter novejše stanovanjsko 
naselje. Na vzhodu poteka Dolenjska železnica.

Predmetno območje je danes degradirano in v teku so aktivnosti za celovito prenovo 
območja z glavnim programom najemniških stanovanj ter umestitvijo urbanega zbirnega 
centra za recikliranje na to območje.

Na predmetni lokaciji ob današnji Povšetovi ulici je bilo med prvo svetovno vojno ustanovljeno 
občinsko podjetje Mestna priprega. Tekom dvajsetega stoletja so se pod ježo ob Poljanski ulici 
odvijali »komunalni« programi, tako čiščenja mesta kot tudi vzdrževanja (cestno podjetje). 
Lokacija, imenovana tudi mestna pristava, je vse do leta 2019 ostala sedež javnega podjetja 
Snaga, ki je skrbelo za čiščenje mesta ter ravnanje z odpadki v mestu.

Danes se na obravnavani lokaciji ob Povšetovi cesti nahajajo pretežno zapuščeni industrijski 
objekti oz. hale, ki sta jih do nedavnega koristila Cestno podjetje Ljubljana in Snaga. Leta 
2019 se je izpraznila tudi poslovna stavba Snage, tako da so na tem območju danes delujoči 
le še Zbirni center VO-KA SNAGE, Center ponovne uporabe z Repair Cafe ter v manjši meri 
tehnične službe Snage. Obstoječi objekti so večinoma dotrajani in nefunkcionalni.

V zadnjem obdobju so v teku številne aktivnosti, ki bodo omogočile preobrazbo predmetnega 
območja v kakovosten mestni kare s stanovanji in z umestitvijo urbanega zbirnega centra, ki 
bo v sodobni funkciji nadaljeval s tradicijo delovanja mestne komunalne službe na lokaciji. 
Leta 2021 je bil za območje izveden odprti urbanistično arhitekturni natečaj, na katerem je kot 
strokovno najprimernejšo rešitev za nadaljnji razvoj območja ocenjevalna komisija prepoznala 
natečajni elaborat avtorjev Mojce Gužič Trplan in Gregorja Trplana.

Izbrana rešitev umešča v prostor 361 najemniških stanovanj v dva odprta karejska sklopa na 
severnem delu območja. Med sklopoma je umeščena ena večja parkovna površina, druga pa 
ločuje stanovanjski program od urbanega zbirnega centra na južnem delu območja. Odprte 
površine so še znotraj »odprtih karejev« ter ob Povšetovi ulici. Prav v te prostore se s tem 
natečajem umeščajo umetniške intervencije.

Predmet natečaja je bil izbor umetniške intervencije v odprtem prostoru in sklenitev pogodbe 
o njeni izvedbi. Izbrani predlagatelji bodo umetniško intervencijo izvedeli ter jo umestili v okviru 
investicijskega projekta gradnje stanovanjske soseske Mestni kare – Povšetova. »Umetniška 
intervencija v odprtem prostoru«, skrajšano umetniška intervencija,  je likovna oprema območja 
zunanje ureditve stanovanjske soseske Mestni kare - Povšetova, z umetniškimi vsebinami. 

Namen javnega natečaja je implementacija kulturnih (likovnih in intermedijskih) vsebin v 
okviru investicijskega projekta kot nadgradnja zunanje ureditve nove stanovanjske soseske.
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nagrajeni predlogi:

priznanji:

ostali predlogi:

Pogledi na maketo prvonagrajenega elaborata
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OCENJEVANJE

Naročnik je za ocenjevanje natečajnih elaboratov imenoval ocenjevalno 
komisijo v sestavi:

Rok Žnidaršič, predlagatelj Mestna občina Ljubljana
Katjuša Kranjc, predlagatelj Ministrstvo za kulturo
Barbara Sterle Vurnik, predlagatelj Ministrstvo za kulturo
Duško Vladimir P. Štefanec, predlagatelj Ministrstvo za kulturo
Gregor Trplan, projektant arhitekture investicijskega projekta
Maj Juvanec, skrbnik natečaja
Karmen Pintar Oblak, pravno-administrativna skrbnica natečaja in 
javnega naročila

Elaborati so bili ocenjevani skladno z merili, določenimi v natečajnih 
pogojih (poglavje 3):

- Izvirnost in celovitost zasnove celote ali dela območja
- Skladnost koncepta z zasnovo stanovanjske soseske 
- Navezava na pretekle in bodoče rabe območja 
- Izrazna aktualnost glede na današnji čas
- Trajnost v smislu izbire materialov in odpornost na zunanje vplive 
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Predlagatelj:
Boštjan Drinovec, kipar

Avtor:
Boštjan Drinovec

Sodelavci:
Špela Kuhar
Mina Gutović
Robert Potokar

1. ENAKOVREDNA 
NAGRADA
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Poročilo ocenjevalne komisije:
Skulpturi iz nerjavečega jekla Bogomolka in Kazalnik odražata zgodovino območja, kjer že dolgo poteka 
komunalna dejavnost. Izbrani material simbolizira krožno gospodarstvo in se povezuje z okoljem, kar 
je odgovor na kraj umestitve. Predlagana inovativna zasnova mobilnih elementov, ki jih poganja veter, 
omogoča vizualizacijo nevidne sile, spodbuja opazovanje okolja ter poudarja povezanost človeka z 
naravo. Komisijo je prepričala tudi postavitev na ključnih točkah v prostoru, saj ustvarja identifikacijske 
točke in privablja pozornost, kar prispeva k estetski in funkcionalni dinamiki prostora. Skulpture delujejo 
s pomočjo energije vetra, kar podpira trajnostno naravnanost intervencije in uporabo obnovljivih virov 
energije. Komisija je izmed treh predlogov izbrala dva vetrovna mobilnika, Bogomolko in Kazalnik, za 
notranji odprt prostor soseske za poziciji označeni z B in C.
Komisija predlaga premislek o dimenzijah izbranih intervencij glede na dimenzije prostora (povečanje) 
in o možnosti vzpostavitve mehanske interakcije z uporabniki (zagon gibanja).
Zaradi vsega navedenega sta predloga B in C, Bogomolka in Kazalnik, nagrajena in izbrana za realizacijo 
v investicijskem projektu Mestni kare - Povšetova. Intervencija A, Oblak, se ne izvede.

nagrajeni predlog nagrajeni predlog
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Situacija umestitve predlogov

nagrajeni predlog

nagrajeni predlog
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nagrajeni predlog nagrajeni predlog
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Predlagatelj:
Zavod za sodobne kiparske raziskave

Avtor:
Cvetko Kunešević
Zoran Srdić

1. ENAKOVREDNA 
NAGRADA
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Poročilo ocenjevalne komisije:
Natečajni predlog vsebuje tri prostorske postavitve in umestitve objektov v prostor soseske. Vsaka od 
njih, kot navajajo tudi avtorji, »izraža svojo zgodbo«. Komisijo je najbolj pritegnila ambientalna zasnova 
poimenovana »Vrt miru«. Gre za ureditev prostora ali celostno instalacijo, ki s pomočjo nivojskih razlik v 
tlaku in z vzorčastim tlakovanjem ustvarja vtis valovanja. V postavitev je umeščenih nekaj naravnih skal 
različnih velikosti, vanjo pa je vkomponirana tudi zasaditev dreves. Vrt miru spominja na zenovske vrtove in 
tudi njegova funkcija naj bi bila podobna. Stanovalce in obiskovalce naj bi navdal s pomirjujočimi občutki, jih 
vabil k refleksiji, gotovo pa bi sprožal tudi kontemplativne učinke. Tlakovanje naj bi se izvršilo z recikliranimi 
tlakovci, kar je uglašeno tako s trajnostnostjo kot s preteklimi rabami obravnavanega prostora.
Ta prostorska postavitev je sicer na meji parkovne ureditve, a zaradi »valovitega« tlakovanja, ki ga je mogoče 
dodatno obogatiti s simbolnimi ali abstraktnimi elementi, vsebuje dovolj kakovostne likovne prvine v smislu 
umetnosti, prežemajoče se z urbanim okoljem. Zasnova »Vrta miru« je še posebej dobrodošla glede na 
sodobni, pogosto prehitri ritem življenja. Predlog dobro odgovarja na predvideno »tribuno« v brežini, 
ki bo omogočala polno doživljanje prostora s pogledom od zgoraj, s čimer bosta vzorec in topografija 
tlaka prišla še bolj do izraza. Predlog se dobro vklaplja tudi v širši urbanistični koncept urejanja bregov 
Ljubljanice z mostovi.
Zaradi vsega navedenega je predlog »Vrt miru« nagrajen in izbran za realizacijo v investicijskem projektu 
Mestni kare - Povšetova. Ostalih dveh predlaganih intervencij se ne izvede.

nagrajeni predlog
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Situacija umestitve predlogov

nagrajeni predlog

Nenagrajeni predlog
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Vizualizacije umestitve nagrajenega predloga
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1. ENAKOVREDNA 
NAGRADA

Predlagatelj:
SUPA, Studio za urbano projektiranje in analizo, Aleksander Vujović, s.p.

Avtor:
Aleksander Vujović
Vuk Ćosić

18



Umetniške intervencije v Mestnem kareju Povšetova 

Poročilo ocenjevalne komisije:
Projekt »Mestna soseska Povshetova« vsebuje pet prostorskih intervencij. Komisija ocenjuje, da je izmed 
predlaganih rešitev vsebinsko in prostorsko najprimernejša in najbolj usklajena z zahtevami razpisa 
intervencija »miza«, ki bo v naravi predstavljala betonsko mizo z betonskimi in kovinskimi stoli in bo 
namenjena srečevanju stanovalcev ter bo v tem smislu predstavljala socialno središče stanovanjske 
skupnosti. V tem smislu ocenjuje komisija predlog kot pomemben konstitutivni element soseske, ki bo 
imel tako uporabno kot simbolno in oblikovno funkcijo. Predlagatelji predlagajo napis na mizni površini 
»Pollana Vorstad«, navedejo pa tudi različico v slovenskem jeziku »Mestna pristava«.
Komisija predlaga, da se izbrano intervencijo umesti v vzhodni kare nove soseske. Mikrolokacija se 
določi skupaj z odgovornim projektantom. Zaradi konteksta se na mizni površini predlaga uporabo 
slovenskega imena.
Zaradi vsega navedenega je predlog »miza« nagrajen in izbran za realizacijo v investicijskem projektu 
Mestni kare - Povšetova. Ostalih štirih predlaganih intervencij se ne izvede.

19
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Vizualizacija umestitve nagrajenega predloga

Nenagrajeni predlog Nenagrajeni predlog
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POVIŠANO PRIZNANJE Predlagatelj:
Tajda Tomšič
Aljoša Lipolt

Avtor:
Tajda Tomšič
Aljoša Lipolt

Sodelavci:
doc. dr. Sabina Dolenec, univ. dipl. geol., ZAG
Ana Brunčič, mag. inž. grad., ZAG
dr. Ana Mladenović, univ. dipl. geol., ZAG
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Poročilo ocenjevalne komisije:
Predlagana rešitev vstopnega trga sledi osnovnim pričakovanjem natečaja. Osnovna forma 
skulpturnega objekta deluje dominantno in v tem smislu predstavlja opazni označevalec prostora. 
Povezava s predvidenimi topoli v postavitvi je ustrezna. Ponovna uporaba strešnikov, recikliranega 
betona in tlakovanja je posrečena. Asociativna sporočilnost skulpture je zanimiv kontekstualen odgovor 
na nekdanjo rabo prostora. Uporabljeni kovinski materiali, deli vagonov in železniških tračnic v smislu 
ponovne uporabe predstavljajo posrečeno rešitev, vendar nimajo neposredne povezave s preteklostjo 
mikrolokacije.
Zaradi navedenega se je komisija odločila, da projekt nagradi s povišanim priznanjem, a ga ne predlaga 
za izvedbo.

23
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Situacija umestitve predlogov in sheme koncepta
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PRIZNANJE Predlagatelj:
Uršula Berlot Pompe

Avtor:
Uršula Berlot Pompe
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Poročilo ocenjevalne komisije:
Komisija ocenjuje umetniško intervencijo Mikro-topologija kot primerno in ustrezno obliko posega v javni 
prostor v kontekstu stanovanjskega konteksta. Odlikuje jo organska in minimalistična forma, navdih črpa 
iz narave in hkrati mehča arhitekturno formo okoliških stanovanjskih objektov. Spirale, tunel, valovite 
linije, ki nakazujejo tudi znak za neskončnost, subtilno povezujejo različne prostorske enote soseske v 
enovito celoto. Intervencija deluje s svojo razgibano obliko večplastno in funkcionira večnamensko – 
kot samostojna skulptura in kot uporabni objekt za počitek mimoidočih v vseh letnih časih, kot igralo 
in kot pribežališče pred soncem. Vse te lastnosti se osredotočajo na namen povezovanja stanovalcev 
in obiskovalcev in omogočajo pomembno funkcijo tovrstne umetniške intervencije v javnem prostoru – 
točke druženja in srečališča. Tehnična izvedba pa je nedorečena z vidika dolgoročne rabe in vzdrževanja. 
Navezava na kontekst in preteklost prostora je šibka.
Zaradi navedenega se je komisija odločila, da projekt nagradi s priznanjem, a ga ne predlaga za izvedbo.
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TORUS VOZEL

SPIRALNI TUNEL

KONCEPT 

 Umetniška intervencija Mikro-topologija se navdihuje v skriti geometriji narave,  
ki v abstraktnih matematičnih oblikah in vzorcih zrcali univerzalno naravno harmonijo. 
Povečane oblike matematičnih modelov kvazidelcev prikazujejo osnovne geometrijske 
oblike, ki  določajo naravo na mikro in makro nivoju. Torus in njegove formalne 
izpeljanke (večrazsežni torus) predstavljajo univerzalne modele večdimenzionalnih 
prostorskih topologij, s katerimi predstavimo strukturo kvazidelcev (kot so skirmioni, 
solitoni, hopfioni), model razvoja vesolja (veliki pok), prostorsko neskončnost ali 
energetsko stabilnost.
 Umetniška intervencija predvideva štiri povečane geometrijske skulpture, torus, 
bi-torus, torusni vozel in spiralni tunel, ki oblikovno povezujejo umetnost in znanost. 
Oblike skulptur z estetskega vidika delujejo dematerializirano in minimalistično, 
formalno in konceptualno usmerjajo k razmisleku o naravni geometriji in harmoniji med 
umetnostjo, človekom in naravo. Poleg estetske in konceptualne vrednosti so umetniški 
objekti zasnovani na uporaben način – merilo in oblika sta prilagojeni  človeški 
ergonomiji in anatomiji z namenom, da se na njih lahko sedi, počiva, igra, druži ali hladi 
(tunel). 

OPIS in PROSTORSKA UMESTITEV

 Umetniška intervencija vsebuje serijo štirih objektov: 
Objekt Torusni vozel je predviden za lokacijo 1. - vstopni trg. Umestitev na področje 
javnih površin odpira komunikativno povezovanje umetniškega objekta z naravnim in 
urbanim okoljem, estetska in vsebinska atraktivnost nagovori mimoidoče in zaradi 
ergonomske funkcije omogoča postanek, druženje ali počitek v senci dreves in 
kontemplativni pogled na obrežje Ljubljanice. 
 Objekta Torus in Bitorus (ali druga variacija torusne oblike) sta predvidena za 
postavitev v internem parku (lokaciji 3. in/ali 5.). Poleg estetske in umetniške vrednosti 
bosta uporabna za igro, počitek, sedenje, klepetanje, druženje. 
 Objekt Spiralni tunel je v tej fazi zasnovan kot diptih (Spiralni tunel I. In II.), 
nahajal se bo na lokaciji 4. – osrednja ploščad. Parametrična spiralno valujoča oblika 
ustvari delno prosojno prostorsko obliko kratkega tunela, ki omogoča zaščito pred 
soncem, intimnejši prostor za igro in klepetanje otrok. V njem ali ob njem bi lahko 
predvideli tudi formalno in estetsko ustrezno sedalno površino.

 Umestitev, število in končno obliko objektov bi dorekli z arhitekti.

MATERIAL in PRODUKCIJA

 Material: Predviden material za izdelavo umetniško-uporabnih objektov je 
poliuretanska pena iz reciklirane plastike (druga opcija je umetni les). Objekti bodo 
barvani z zaščitnim zaključnim premazom (za zaščito pred zunanjimi vplivi).
Izdelava: Objekti bodo sestavljeni iz osnovnih gradnikov oziroma modulov (glej priložen 
konstrukcijski načrt). Moduli (rebra) bodo izdelani s pomočjo CNC rezkalnih strojev. 
Celotna oblika bo sestavljena z orodji ročno po načrtih.
 Predvideno je temeljenje, za vsak objekt so predvideni štirje betonski temelji.

FINANČNA OCENA:

Torus 
Temeljenje   1000 €
CNC izrez in material 4000 €
Postavitev in barvanje 1000 €
Tehnični načrti  2000 €
Transport   200 €
Skupni znesek  8200 €

Torus vozel 
Temeljenje   1000 €
CNC izrez in material 12000 €
Postavitev in barvanje 3000 €
Tehnični načrti  4000 €
Transport   600 €
Skupni znesek  20600€

SKLADNOST Z NATEČAJNIMI MERILI VREDNOTENJA

 Projekt je zamišljen idejno in formalno celovito: umetniška intervencija združuje 
serijo heterogenih, vendar formalno povezanih objektov. Oblika in velikost posameznih 
objektov zagotavljata ergonomsko uporabnost ter prilagajanje izbranemu prostorskemu 
kontekstu, upoštevajoč vsebine projektne dokumentacije naselja; tehnična izvedba bo 
upoštevala konstrukcijske omejitve na mestih postavitev. Zvočno in svetlobno projekt 
ne posega v prostor ter upošteva specifike mikrolokacij.

 Umetniška intervencija v odprtem prostoru bo pripomogla k ustvarjanju 
orientacijskih poudarkov, kar bo dvignilo kvaliteto bivanja in uporabe tudi intelektualno 
ali telesno oviranim osebam. 

 V konceptualnem smislu se projekt umešča v aktualne tematike in poskuse 
interdisciplinarnega povezovanja umetnosti, znanosti in kulture bivanja, ki poudarja 
ravnovesje med človekom in naravo, asketsko vizualnost ter bivanjske vrednote 
preprostosti, nepotrošništva, kontemplacije in umirjenosti.

 Izbira materialov (reciklirana plastika ali umetni les) je trajnostna, vključuje 
reciklirane materiale z visoko odpornostjo na zunanje vplive. Vzdrževanje in obnavljanje 
objektov bo enostavno in skladno z aktualnimi smernicami zelene politike.

 V ekološki in trajnostni naravnanosti se projekt povezuje z ekološkimi smernicami 
preteklega in novega urbanega zbirnega centra v soseski. Objekt nameščen na predelu 
vstopnega trga je panoramsko atraktiven, točka postanka na sprehajalni poti ob 
Ljubljanici, ki predel povezuje z zdravstvenimi ustanovami na drugem bregu Ljubljanice. 
Ta umetniški objekt se bo vsebinsko povezal tudi s kulturno umetniškim centrom 
Cukrarna, ki se nahaja v neposredni bližini.

JAVNI NATEČAJ ZA IZBIRO UMETNIŠKE INTERVENCIJE V ODPRTEM PROSTORU ZA PROJEKT STANOVANJSKE SOSESKE  »MESTNI KARE – POVŠETOVA«  Ljubljana, 23. 4. 2024

UMETNIŠKA INTERVENCIJA MIKRO-TOPOLOGIJA

SITUACIJA

M 1:1000
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Pogled

Tloris

Pogled

Tloris
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BITORUS

M 1:50

Bitorus 
Temeljenje   1000 €
CNC izrez in material 8000 €
Postavitev in barvanje 2000 €
Tehnični načrti  3000 €
Transport   400 €
Skupni znesek  14400€

Spiralni tunel 
Temeljenje   1000 €
CNC izrez in material 5000 €
Postavitev in barvanje 1500 €
Tehnični načrti  2500 €
Transport   300 €
Skupni znesek  10300€
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Vizualizacije umestitve nagrajenega predloga
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Umetniške intervencije v Mestnem kareju Povšetova 

Poročilo ocenjevalne komisije:
Komisija je izhodiščno idejo projekta »Svet«, ki želi vsebinsko in formalno povezati prostor naselja, 
prepoznala kot zanimivo potezo predvsem na nivoju vsebinske zasnove. V kontekstu namembnosti 
stanovanjskega naselja naslavlja teme družine, starševstva, rojstva in se osredotoča na medsebojne 
povezanosti v sodobni družbi. Primerjalno z ostalimi prijavitelji pa je izvedba načrtovana preveč 
enoplastno in dobesedno. Komisija pogreša v pojmovanju sodobne javne plastike in intervencij v 
javni prostor likovno izvirnejšo, kompleksnejšo in materialno bolj dodelano izpeljavo izhodiščne ideje. 
Pogreša tudi večji izkoristek potenciala, ki ga danes nudi razširjeno polje sodobne skulpture - zlasti v 
kontekstu načrtovane izvedbe skulptur/znamenj ter pogledov nanje preko določenih točk/odprtin, ki 
naj bi odpirale različne perspektive mimoidočim.
Zaradi navedenega se komisija ni odločila, da projekt nagradi ali predlaga za realizacijo.
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SVET

UVID

Medsebojna povezanost znamenj skozi poglede, ki so določeni delno z višinami ter točkami, ki jih označijo znamenja, delno pa z vidiki, ki jih omogočajo perspektivni ključi. Spodaj je ilustracija nekaterih primerov medsebojnih povezav.

Materiali, temeljenje, tehnični vidik 

Osnovni material je rezultat znanstvenih raziskav sod-
obnih ved o materiali (material science) in sicer je konk-
reten material plod raziskav znanstvenikov iz Slovenije 
in tujine. Gre za alkalijsko aktivirane pepele, ki jim doda-
jamo agregat (lahko tudi na osnovi odpadnih materialov) 
in alkalijski aktivator. Ta mešanica kemijsko reagira v 
zelo trdno strukturo (nad 50 MPa). Popularno jih imenu-
jejo »geopolimeri« in so prepoznani kot okoljsko prijaz-
nejša alternativa betonom (nizek CO2 odtis).
Gre za materiale, ki omogočajo različne načine obliko-
vanja. V konkretnem primeru gre za nanašanje mase na 
osnovne konstrukcije, ki bodo v večinoma iz lesa in del-
no iz jekla. 
Jekleni deli bodo temeljeni skupaj z recikliranim bet-
onom na izbranih lokacijah ter bodo tvorili osnovo za 
leseno nadgradnjo in modelirano površino kiparsko ob-
delanih znamenj.

1. Par- lega v osrednjem parkovno urejenem prehodu 
omogoča jasno identifikacijo prostora in hkrati vzpod-
buja gledalca k pogledu skozi “okno”, v katerem se vidi 
pozicija št. 2 Nosečnost/ materinstvo/ rojstvo.

2. Nosečnost/ materinstvo/ rojstvo je prav tako postavl-
jeno na vzpetino in tudi vabi gledalca k temu, da vstopi v 
prostor med štiri “kariatidno” zasnovane stebre, na kat-
erih je nenavadna “streha” kot skulptura, ki v svoji 
kupoli “skriva” pod stropom kip komaj rojenega otročka. 
Linija, ki spominja na nosečo žensko figuro je vidna le 
iz vzpetine, kjer je št. 1. Par. Iz drugih zornih kotov se 
spremeni in sicer lahko vidimo v njej naključno linijo, sil-
hueto obraza, ki gleda navzgor ali pa drevo. 
Iz središča tega (tempeljsko zasnovanega) prostora lah-
ko vidimo 4. skulpturo/ znamenje, ki ima naslov “Druži-
na”. 

3. znamenje z naslovom “Starševstvo” prikazuje starša 
in otroka na čolnu podobni formi, ki štrli iz vzpetine v 
prostor in na koncu omogoča vstavljanje pitnika, ki bo 
zaradi višinske razlike med vspetino in tlemi v približni 
višini 1m.  Iz vidika 1. znamenja in v hoji proti znamenju 
št. 3. se podoba, ki ima značaj giacomettijevskih stisn-
jenih in reliefno obdelanih površin, ki so iz drugih zornih 
kotov skoraj linijsko tanke.

4. znamenje ima naslov “Družina” in njeno podobo prav 
tako najbolje vidimo le iz privilegirane točke 2. znamen-
ja. Od drugod se podoba začne kriviti, saj je vpeta v no-
tranjost kupolaste zaokrožene forme in sicer je to edina 
res barvita obdelava površine (freska) v tem celotnem 
kompleksu skulptur oziroma znamenj. 
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Umetniške intervencije v Mestnem kareju Povšetova

Predlagatelj:
Boštjan Novak

Avtor:
Boštjan Novak
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Umetniške intervencije v Mestnem kareju Povšetova 

Poročilo ocenjevalne komisije:
Komisija izhodiščno idejo projekta ocenjuje kot zanimiv poskus psihološkega poistovetenja uporabnikov 
in mimoidočih v naselju z načrtovanima figuralnima plastikama kot orientacijskima točkama za 
premikanje po javnem prostoru in kot povezovalnima simboloma udejanjanja medsebojne komunikacije. 
V primerjavi z ostalimi predlogi pa je izvedba načrtovana preveč enoplastno in dobesedno. Komisija 
pogreša likovno izvirnejšo, kompleksnejšo, sodobnejšo in formalno bolj dodelano izpeljavo izhodiščne 
ideje. »Hodeča ženska figura« in »Moški, ki govori po prenosnem telefonu«, sta načrtovani kot povezovalni 
člen med stanovalci in arhitekturo, v sami izvedbi pa ne dosegata željene načrtovane komunikacijske 
ravni, delujeta monolitno in ne izkoristita možnosti potenciala razširjenega polja skulpture, ki se ga 
poslužuje danes sodoben umetniški jezik. Hkrati je moška figura podana na način, ki prej kot v premislek 
nagovarja k dejanju, ki naj bi ga sicer želela problematizirati.
Zaradi navedenega se komisija ni odločila, da projekt nagradi ali predlaga za realizacijo.
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Vizualizacije umestitve



Umetniške intervencije v Mestnem kareju Povšetova

Predlagatelj:
Lada Sedlaček

Avtor:
Lada Sedlaček
Sašo Sedlaček
Metka Zupančič
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Umetniške intervencije v Mestnem kareju Povšetova 

Poročilo ocenjevalne komisije:
Idejo projekta tvori enotno zasnovana inštalacija, ki kot rdeča nit poteka preko prostorov naselja in ima 
tako idejno kot funkcionalno vlogo v prostoru, je komisija prepoznala kot zanimivo potezo predvsem 
na nivoju prostorske intervencije. Vendar obenem meni, da je materializacija, ki predvideva večkratno 
repeticijo motivov zmaja in v posameznih segmentih z odseki zvitih cevi tvori bolj elemente urbane 
opreme, zanimiva predvsem s stališča multifunkcionalnosti in nima jasne likovne ideje ter zasnove. Ta se 
v razpršenih potezah pomensko izgublja v prostoru.
Zaradi navedenega se komisija ni odločila, da projekt nagradi ali predlaga za realizacijo.
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Umetniške intervencije v Mestnem kareju Povšetova

Predlagatelj:
Gašper Kunšič

Avtor:
Gašper Kunšič
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Umetniške intervencije v Mestnem kareju Povšetova 

Poročilo ocenjevalne komisije:
Projekt umešča na rob vhodne ploščadi živobarvno skulpturo, ki simbolizira plamene. Komisija meni, 
da ideja projekta »Toplina« likovno preveč dobesedno povzema idejo predstavitve ognja v skulpturi 
in obenem meni, da sporočilnost uničenja in obnove ter čiščenja in preobrazbe, ki jo predstavljena 
skulptura simbolizira, ne nagovarja ustrezno prostora in okolja stanovanjske soseske. Obenem tudi 
sama postavitev v prostor, na rob ploščadi v os glavnega vhoda, kjer skulptura plamenov vizualno in 
tudi fizično omejuje dostop do objekta, ni najprimernejša umestitev v prostor.
Zaradi navedenega se komisija ni odločila, da projekt nagradi ali predlaga za realizacijo.
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Vizualizacije umestitve



Umetniške intervencije v Mestnem kareju Povšetova

Predlagatelj:
Primož Pugelj

Avtor:
Primož Pugelj
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Umetniške intervencije v Mestnem kareju Povšetova 

Poročilo ocenjevalne komisije:
Predlagana skulptura Supar na osrednji ploščadi simbolizira dinamično umetniško upodobitev gibanja 
vesla skozi vodo in zrak. Kljub dinamičnim linijam je predlagana izvedba iz brona po mnenju komisije 
pretežka in okorna, kar zmanjšuje občutek lahkotnosti in gracilnosti, ki bi ga avtor želel doseči. Zaradi 
istega razloga predlog nima izčiščene likovne ideje in zasnove ter se ta v teži izbranega materiala 
pomensko izgublja. Komisija meni, da predlog ne dosega željene sporočilnosti. Prav tako uporaba brona 
ne vzpostavlja željene povezave z zgodovinskimi in bodočimi rabami območja in ne odraža sodobnih 
oblikovnih načel.
Zaradi navedenega se komisija ni odločila, da projekt nagradi ali predlaga za realizacijo.
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48 Umetniške intervencije v Mestnem kareju Povšetova

SG17

„SUPAR“

Lokacija postavitve

Skulptura "SUPAR" je izjemno dinamična in živahna umetniška izvedba, ki zajema eleganco 
in moč gibanja vesla skozi vodo in zrak. Izdelana iz brona, ta kiparsko izvedena skulptura 
upodablja ključni trenutek, ko se veslo zareže v vodo in s svojimi gibčnimi linijami odraža 
ritmično gibanje veslača/suparja. Skulptura je v dialogu z reko Ljubljanico.

Osrednji element skulpture je natančno zmodelirana bronasta oblika vesla, ki se s svojim 
elegantnim loki in dinamičnim upogibanjem premika skozi prostor. Gibanje vesla je 
upodobljeno tako realistično, da gledalec skoraj občuti napor in moč, ki ju veslač vloži v 
vsak zamah.

Bronasti material omogoča ustvarjanje globine in teksture, ki poudarjata vsak gib vesla in 
poudarjata njegovo dinamičnost. Svetloba se igra po površini brona, kar ustvarja občutek 
gibanja in živosti v vsakem trenutku.

Skulptura "SUPAR" ne potrebuje drugih elementov ali dodatkov, da bi izrazila svoje 
sporočilo. S svojo osredotočenostjo na sam gib vesla doseže izjemno močan učinek in 
pričara občutek energije ter svobode, ki ju prinaša veslanje.

2. VHODNA PLOŠČAD

Opis javne skulpture "SUPAR"

»SUPAR«

Potek dela:

·Modeliranje v glini

·Izdelava kalupa

·Odlivanje v bron

·Umestitev na lokacijo z ustreznim temeljem

Suparjevo veslo v gibanju

Situacija umestitve predloga

lokacija postavitve
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Umetniške intervencije v Mestnem kareju Povšetova

Predlagatelj:
Primož Pugelj

Avtor:
Primož Pugelj
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Umetniške intervencije v Mestnem kareju Povšetova 

Poročilo ocenjevalne komisije:
Skulptura Ribje igre je kiparska intervencija locirana na osrednji ploščadi, ki kot rdeča nit poteka preko 
prostorov naselja. Skulptura sicer odraža bogato ekosistemsko dediščino Ljubljanice, njena estetska 
zasnova, tradicionalna interpretacija ribjega sveta in uporaba betona pa nista dovolj inovativni, zato 
komisija meni, da predlog ne dosega željene izrazne aktualnosti glede na današnji čas. Uporaba masivnega 
betona ne odraža sodobnih oblikovnih načel in ne vzpostavlja močne povezave z zgodovinskimi in 
bodočimi rabami obravnavanega območja.
Zaradi navedenega se komisija ni odločila, da projekt nagradi ali predlaga za realizacijo.
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52 Umetniške intervencije v Mestnem kareju Povšetova

FLTH

„RIBJE IGRE“

Lokacija postavitve

Skulptura "Ribje igre" je kiparska intervencija locirana na osrednji ploščadi, ki zajema 
življenje in dušo reke Ljubljanice ter njenih prebivalcev. Kot osrednji element ploščadnega  
prostora se dviguje kot izrazito prepoznaven simbol, ki odseva bogato ekosistemsko 
dediščino Ljubljanice.

Vseh šestnajst belih betonskih rib, ki sestavljajo to skulpturo, je oblikovana z izjemno 
pozornostjo do detajlov, ki odražajo edinstvenost in raznolikost ribjega sveta reke 
Ljubljanice. Njihove silhuete so očarljivo oblikovane, pri čemer vsaka poteza posnema 
elegantne gibe, ki so značilne za lokalne ribje vrste.

Skulptura "Ribje igre" presega zgolj estetski pomen; je tudi poučna. Skulptura se oživi z 
nežno osvetlitvijo, ki prikazuje njihovo edinstveno teksturo in barvo ter spodbuja 
radovednost obiskovalcev.

Ta skulptura ne le obogati okolico reke Ljubljanice s svojo prisotnostjo, temveč tudi 
opominja na pomen ohranjanja naravnega okolja in biodiverzitete lokalnih vodnih poti. 
Kot simbol trdnosti in vitalnosti reke, skulptura spodbuja zavedanje o nujnosti zaščite 
naravnega bogastva in edinstvenosti lokalnih habitatov.

2. OSREDNJA PLOŠČAD

Opis javne skulpture "RIBJE IGRE

»Ribje igre«

potek dela:

·Modeliranje v glini – tri dimenzije rib (večja riba dolžina 250cm, srednja riba 170cm, 

  majhna riba 110cm)

·Izdelava treh kalupov iz steklene volne (poliester)

·Odlivanje v bel beton

·Brušenje betona

·Nasaditev nerjaveče cevi v ribe

·Postavitev na otoke v ustrezne betonske temelje

Situacija umestitve predloga

lokacija postavitve
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Umetniške intervencije v Mestnem kareju Povšetova

Predlagatelj:
Primož Pugelj

Avtor:
Primož Pugelj
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Umetniške intervencije v Mestnem kareju Povšetova 

Poročilo ocenjevalne komisije:
Komisija je prepoznala hvalevredno humano intenco projekta »Obrazi skupnosti«, a pojavili so se 
pomisleki, ali bi bil s predstavljeno formo skulpture dosežen želeni učinek. Zdi se namreč, da predvidena 
materializacija, zaradi monolitnega videza likovne zasnove, kot tudi zaradi načina vključenosti v celoto 
stanovanjske soseske, ne ustreza optimalno ideji o povezovanju skupnosti stanovalcev.
Zaradi navedenega se komisija ni odločila, da projekt nagradi ali predlaga za realizacijo.
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56 Umetniške intervencije v Mestnem kareju Povšetova

HDSG

„OBRAZI SKUPNOSTI“

Lokacija postavitve

 Skulptura "Obrazi skupnosti" je globok in izrazit kiparski prikaz, ki združuje konceptualno 
moč industrijskega odpadnega materiala z izraznostjo človeške skupnosti. Skladno s tem, 
skulptura ne predstavlja zgolj posameznih obrazov, temveč se dviga kot simbol 
združenosti, raznolikosti in povezanosti v skupnosti.                             

Štirje stebri, izdelani iz odpadnega železa, tvorijo jedro skulpture, pri čemer vsak stebrič 
ponazarja enega od štirih ključnih vidikov skupnosti: enotnost, raznolikost, solidarnost in 
dialog. Vsak stebrič je oblikovan tako, da izraža edinstvene značilnosti človeškega obraza, 
hkrati pa se dopolnjujejo in povezujejo v celoto, ki odseva bogastvo in kompleksnost 
skupnosti                                                    

Razrezani obrazi, izoblikovani iz grobega železa, simbolizirajo fragmentirane identitete 
posameznikov, ki pa so hkrati del nečesa večjega in močnejšega - skupnosti. Vsak izrez 
predstavlja svojo zgodbo, svoje izkušnje in svoje izzive, vendar so vsi združeni v enotno 
celoto, ki izraža močno povezanost med posamezniki in njihovo sposobnost delovanja v 
skupnem interesu.                                               

Skulptura "Obrazi skupnosti" ne le vizualno obogati okolico, temveč tudi spodbuja 
razmišljanje o pomenu solidarnosti, raznolikosti in dialoga v sodobni družbi. Kot simbol 
združenosti in enotnosti, skulptura opominja na moč skupnosti in njeno sposobnost 
premagovanja izzivov ter ustvarjanja trajnih vezi med njenimi člani.

5. INTERNI PARK

Opis javne skulpture "OBRAZI SKUPNOSTI"

»Obrazi skupnosti«

potek dela:

·Modeliranje v glini, višina stebrov 380cm

·Izdelava kalupov – steklena volna (poliester)

·Varjenje različnih kosov masivnega recikliranega železa v kalup

·Izdelava betonskega podstavka

·Ozemljitev

·Postavitev na lokacijo

Detajl

lokacija postavitve

Situacija umestitve predloga
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Umetniške intervencije v Mestnem kareju Povšetova

Predlagatelj:
Metod Frlic s.p.

Avtor:
Metod Frlic
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Umetniške intervencije v Mestnem kareju Povšetova 

Poročilo ocenjevalne komisije:
Komisija ugotavlja, da projekt »Štirje glasniki nove dobe« temelji na dobronamerni želji po očiščenju in 
pogledu, usmerjenemu v prihodnost. Predstavljena zasnova iz kamna izklesanih upodobitev mitoloških 
bitij, pa zaradi izrazitih zoomorfnih elementov, ki predstavljajo predvsem živalska, spominjajo pa tudi 
na človeška tkiva, sproža asociacije, ki sežejo onstran v idejni zasnovi navedenih hotenj. V zamislih 
kipov podana simbolika se zdi preveč hermetična, da bi ustrezno učinkovala in nagovarjala v okolju 
stanovanjske soseske.
Zaradi navedenega se komisija ni odločila, da projekt nagradi ali predlaga za realizacijo.
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Vizualizacije umestitve

Situacija umestitve predlogov
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Modeli predlogov



Umetniške intervencije v Mestnem kareju Povšetova

Predlagatelj:
Tovar, zavod za umetnost in tehnologijo

Avtor:
Tomaž Furlan
Aljaž Babič
Nina Tovornik
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Umetniške intervencije v Mestnem kareju Povšetova 

Poročilo ocenjevalne komisije:
Projekt želi vsebinsko in formalno ustvariti povezovalne točke bivalne skupnosti tako preko oblikovanega 
tlaka kot »letečih ploščadi«. Ideja uporabe in situ nabranega proda - kjer bi množenje tega motiva v tlakih 
predstavljalo gradnik skupnosti kot simbola posameznika za osrednji motiv intervencije v javni prostor - 
deluje preveč enoplastno in dobesedno. »Leteče ploščadi« kot urbano pohištvo so že velikokrat videna, 
neizvirna rešitev, ki se ponekod tudi precej zapira vase in s tem odmika od dostopne rabe prostora.
Zaradi navedenega se komisija ni odločila, da projekt nagradi ali predlaga za realizacijo.
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Situacija umestitve predlogov
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Vizualizacije umestitve



Umetniške intervencije v Mestnem kareju Povšetova

Predlagatelj:
Zavod Co-Kreate

Avtor:
Anže Zadel
Sanja Simić
Goran Medjugorac

66



Umetniške intervencije v Mestnem kareju Povšetova 

Poročilo ocenjevalne komisije:
Predlog »Ekološko ravnovesje« vsebuje dve rešitvi, prva je tlakovanje z vzorcem žab, druga senčniki 
z zbiranjem deževnice. Obetaven naslov, ki pa vsebinsko in oblikovno ne sledi zastavljenim ciljem in 
zato ne izpolni vzbujenih pričakovanj. Predlagana rešitev tlakovanja je po mnenju komisije zgolj grafični 
odziv na temo in ne prepriča v smislu kontekstualne navezave. Glede na predlagano rešitev zbiralnikov 
vode/senčnikov komisija dvomi v ustreznost predlagane mrežaste konstrukcije in materialnosti za 
zagotovitev predvidenega učinka zbiranja vode, ki se jo bo v okviru naselja tako ali tako zbiralo na 
druge načine. Dodatne vertikale v prostoru (nosilci senčnikov/zbiralnikov), ki tekmujejo z debli dreves 
se zdijo odvečne.
Zaradi navedenega se komisija ni odločila, da projekt nagradi ali predlaga za realizacijo.
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68 Umetniške intervencije v Mestnem kareju Povšetova

Ekološko 
ravnovesje

4321

1.

2.

“Ekološko revnovesje” uteleša duh trajnosti 
in sobivanja z naravo v revitalizirani soseski 
nekdanje ljubljanske komunale, spremenjene 
v stanovanjski in sortirni center. Ta večplastna 
umetniška instalacija, sestavljena iz dveh 
različnih delov, pozdravlja obiskovalce na 
vstopni in osrednji ploščadi in ponuja vizualno 
pripoved o skrbništvu okolja in ekološki 
medsebojni povezanosti.
 
Prvo umetniško delo, talna poslikava, vdelana 
v teraco tla, služi kot živahna oda lokalnemu 
ekosistemu. Talna poslikava, izdelana iz 
recikliranega stekla in teraca, prikazuje 
žabe, simbolične prebivalke ljubljanskega 
barjanskega okolja. Ta amfibijska bitja s 
svojo dvojno naklonjenostjo do vode in zemlje 
utelešajo konvergenco elementarnih sil. 
Njihova prisotnost prikliče sosednji tok reke 
in rodovitno prst pod njo ter spomni gledalce 
na notranjo vez med kopenskimi in vodnimi 
sferami.
 
Zapleteno oblikovane iz recikliranih 
materialov mozaične oblike žab se lesketajo v 
živahnih odtenkih iz recikliranega stekla. Ko 
obiskovalci prečkajo vhodno ploščad, podoba 
dvoživk vabi k razmišljanju o medsebojni 
povezanosti človeštva z naravnim svetom in 
spodbuja razmišljanje o naši odgovornosti kot 
skrbnikov okolja.
 
Drugo umetniško delo, ki dopolnjuje 
zemeljske teme talnega murala, se dviga 
proti nebu, viseče nad osrednjo ploščadjo kot 
senčniki in zbiralci deževnice. Ti elementi 
ovalne oblike, izdelani iz reciklirane plastike, 
vtkane v mrežo, poosebljajo občutljivo 
ravnovesje zraka in vode. Vsak element, 
podprt z vitkimi jeklenimi stebri, obsega 
sedem metrov v dolžino in širino ter lebdi nad 
osrednjo ploščadjo.
 
Ti elementi v zraku, ki delujejo kot skulptura 
in praktična infrastruktura, imajo dvojni 
namen. Njihova mrežasta konstrukcija jim 
omogoča zbiranje in usmerjanje deževnice 
za recikliranje, kar prispeva k pobudam za 
trajnostno upravljanje z vodo na mestu. Poleg 
tega zagotavljajo dobrodošlo senco glavni 
ploščadi spodaj in spodbujajo udoben prostor 
za zbiranje sredi zelenih elementov.
 
Umetniško delo služi kot dokaz 
transformativne moči umetnosti pri 
spodbujanju ekološke ozaveščenosti in 
trajnostnih življenjskih praks. Z inovativno 
uporabo recikliranih materialov in 
evokativnimi podobami instalacija vabi 
gledalce, da si zamislijo prihodnost, v kateri 
človeštvo in narava uspevata v harmoničnem 
ravnovesju, kar navdihuje skupno delovanje v 
smeri bolj trajnostnega sveta.

OCENA STROŠKOV
talni mural: 
40000 EUR
 inštalacija na osrednji ploščadi: 
45000 EUR
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Situacija umestitve predlogov
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Ekološko 
ravnovesje

4321

1.

2.

“Ekološko revnovesje” uteleša duh trajnosti 
in sobivanja z naravo v revitalizirani soseski 
nekdanje ljubljanske komunale, spremenjene 
v stanovanjski in sortirni center. Ta večplastna 
umetniška instalacija, sestavljena iz dveh 
različnih delov, pozdravlja obiskovalce na 
vstopni in osrednji ploščadi in ponuja vizualno 
pripoved o skrbništvu okolja in ekološki 
medsebojni povezanosti.
 
Prvo umetniško delo, talna poslikava, vdelana 
v teraco tla, služi kot živahna oda lokalnemu 
ekosistemu. Talna poslikava, izdelana iz 
recikliranega stekla in teraca, prikazuje 
žabe, simbolične prebivalke ljubljanskega 
barjanskega okolja. Ta amfibijska bitja s 
svojo dvojno naklonjenostjo do vode in zemlje 
utelešajo konvergenco elementarnih sil. 
Njihova prisotnost prikliče sosednji tok reke 
in rodovitno prst pod njo ter spomni gledalce 
na notranjo vez med kopenskimi in vodnimi 
sferami.
 
Zapleteno oblikovane iz recikliranih 
materialov mozaične oblike žab se lesketajo v 
živahnih odtenkih iz recikliranega stekla. Ko 
obiskovalci prečkajo vhodno ploščad, podoba 
dvoživk vabi k razmišljanju o medsebojni 
povezanosti človeštva z naravnim svetom in 
spodbuja razmišljanje o naši odgovornosti kot 
skrbnikov okolja.
 
Drugo umetniško delo, ki dopolnjuje 
zemeljske teme talnega murala, se dviga 
proti nebu, viseče nad osrednjo ploščadjo kot 
senčniki in zbiralci deževnice. Ti elementi 
ovalne oblike, izdelani iz reciklirane plastike, 
vtkane v mrežo, poosebljajo občutljivo 
ravnovesje zraka in vode. Vsak element, 
podprt z vitkimi jeklenimi stebri, obsega 
sedem metrov v dolžino in širino ter lebdi nad 
osrednjo ploščadjo.
 
Ti elementi v zraku, ki delujejo kot skulptura 
in praktična infrastruktura, imajo dvojni 
namen. Njihova mrežasta konstrukcija jim 
omogoča zbiranje in usmerjanje deževnice 
za recikliranje, kar prispeva k pobudam za 
trajnostno upravljanje z vodo na mestu. Poleg 
tega zagotavljajo dobrodošlo senco glavni 
ploščadi spodaj in spodbujajo udoben prostor 
za zbiranje sredi zelenih elementov.
 
Umetniško delo služi kot dokaz 
transformativne moči umetnosti pri 
spodbujanju ekološke ozaveščenosti in 
trajnostnih življenjskih praks. Z inovativno 
uporabo recikliranih materialov in 
evokativnimi podobami instalacija vabi 
gledalce, da si zamislijo prihodnost, v kateri 
človeštvo in narava uspevata v harmoničnem 
ravnovesju, kar navdihuje skupno delovanje v 
smeri bolj trajnostnega sveta.

OCENA STROŠKOV
talni mural: 
40000 EUR
 inštalacija na osrednji ploščadi: 
45000 EUR
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Vizualizacije umestitve
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